

Двадцатилетний Серега учился в институте, был прилежным зубрилой и в некотором роде одноклассники считали Серегу занудой. Не трудно догадаться, что наш герой был все еще девственником. Сторонясь своих симпатичных однокурсниц, он приходя домой сразу же начинал яростно мастурбировать, вспоминая их фигуры, короткие юбочки и рисуя в своем сознании сцены секса с ними. Снимая комнатку в старой коммуналке, он был соседом двух бабушек с которыми парень всегда учтиво здоровался, пересекаясь с ними на кухне. Как то он услышал телефонный разговор одной из старушек. Бабушка разговаривала со своей дочкой.

– Да, Верочка. Приезжай, детка. Я так тебя давно не видела. А то помру ненароком, а тебя так и не повидаю, – умоляюще говорила старушка.

Сергей знал, что ее дочка живет в другом городе, раз в год навещается к матери и то, что она была не замужем. Когда бабушка повесила трубку, Сергей весело и как бы безразлично обратился к ней:

– Что, тетя Лида, гостей ждете?

– Да, миленький. Доченька завтра приедет на недельку, – ответила бабуля.

– А кто она у вас, тетя Лида? – опять таки с тоном безразличия осведомился Серега.

– Она, Сереженька, у меня человек занятой! В школе работает завучем. Такая важная, что наверно из за этого и не замужем все еще. Мужики ее боятся видно. А ведь сама то красивая! Я видела, как на нее на улице то заглядываются. А мне так внучат нянчить хочется! Завтра познакомишься с моей доченькой, – продолжала тетя Лида.

Бабушка все продолжала рассказывать Сергею про дочь, но он уже не слушал соседку. В его голове созрел план. Ни разу не видевший голый женщины живьем, Сергей решил подглядеть за гостьей. Он знал, что в стене перегородки между ванной и туалетом от старой, расшатанной трубы образовалась трещина через которую была отчетливо видна ванная. В отчаянии он даже несколько раз думал подсмотреть за своими соседками, но созерцание тел пожилых женщин его никак не устраивало. Серега с нетерпением ждал приезда дочери тети Лиды; Утром он проснулся от голосов разговаривавших на кухне женщин. Один из голосов ему был не знаком. Сергей вышел на кухню. Тетя Лида радостным голосом представила своего соседа дочери:

– Вот, Верочка, знакомься. Это Сереженька, мой сосед.

– Очень приятно. Вера Петровна, – встав со стула и протягивая руку, представилась женщина.

– Сергей, – буркнув, ответил смутившийся юноша и поздоровался с ней за руку.

Ему стало даже как то страшно от того, что он собирался подглядеть за этой красивой женщиной. А Вера Петровна была и впрямь очень симпатична. Несмотря на то, что на вид ей было около сорока лет, ее формы сохраняли всю стать и молодость. Длинные, темные волосы, спадавшие на большую грудь, широкая попа и длинные, точеные ноги вскружили голову неопытного девственника. Он наскоро налил себе чаю и выпивая его за своим столом, неотрывно смотрел на красивые ноги дочери соседки. Она была в легком, летнем платье и сидела нога на ногу, отчего подол слегка задрался и Серега упивался видом ее гладких коленок. Вернувшись в свою комнату, он незамедлительно подверг свой член яростной мастурбации, вспоминая ноги Веры Петровны. &#171;Скорее бы вечер&#187;; – вожделенно

говорил себе парень, уверенный, что вечером она обязательно пойдет в душ. И вдруг он услышал из кухни, то отчего сердце возбужденного юноши бешено заколотилось:

– Верочка, я на базар пойду схожу, а ты отдыхай пока, – сказала Вере Петровне мать.

– Хорошо, мамочка. А то я действительно устала от дороги. Пойду помоюсь, да прилягу ненадолго.

От сказанного женщиной «пойду помоюсь»; у Сергея пересохло в горле. Он слышал, как женщины еще о чем то говорили и наконец хлопнула входная дверь квартиры. Тетя Лида ушла. Вера Петровна еще какое то время чем то занималась в комнате своей матери и наконец Серега услышал ее легкие шаги по направлению к ванной. Волшебным для него раздался щелчок дверной защелки. Парень на цыпочках зашел в туалет, заперся и прислушался к происходящему в ванной. По доносящимся звукам, женщина раздевалась. Зашумела вода и Сергей без страха оказаться обнаруженным, прильнул к трещине. От увиденного юноша обомлел, в его глазах помутнело и он чуть не потерял сознание. Прямо перед его глазами стояла абсолютно голая, взрослая женщины. Ее огромные груди с большими сосками колыхались в такт каждому движению. Но основное внимание Сергея приковало то, что он рисовал себе в каждой своей эротической фантазии. Это был лобок Веры Петровны. Он был аккуратно подбрит и не длинные черные волоски позволяли увидеть выглядывающие между ног коричневые половые губы и бугорок клитора. Ее пышные бедра так же как и грудь, колыхались в такт движениям моющейся женщины. Сергей кончил буквально за полминуты, облив спермой стенку туалета. Не отрываясь от стены, он продолжал наблюдать. Через пару минут его член снова торчал колом. Серега с выпученными глазами следил за всем происходящим за стенкой. Через несколько минут женщина закончила мыться, сняла душ со стойки и широко расставив ноги села на корточки, направив струю себе между ног. Сергею стало видно только ее лицо, гладкие плечи и большую грудь, но и от этого парень безумно балдел, осознавая факт, что наблюдает за подмывающейся Верой Петровной. Тут она низко наклонила голову, видимо рассматривая хорошо ли смыла мыло со своей промежности и Сергею стало видно только ее макушку. Так она просидела около минуты, как вдруг подняла голову и парень увидел, что ее глаза были закрыты. «Не может быть!» – про себя залепетал бедный студент, не веря тому, что он видит и боясь тронуть свой член, который готов был разразиться даже от легкого прикосновения. Вера Петровна продолжала сидеть с закрытыми глазами. До Сергея донесся хлопаяющий, ритмичный звук, а женщина стала делать поначалу неуверенные, но с каждой секундой все более стремительные движения всем телом. Наступил ее кульминационный момент. Явно забыв обо все на свете, она закинула голову назад, сделала несколько конвульсивных рывков телом, а их ее рта вырвался громкий стон. Серега обильно кончив, до сих пор не мог поверить, что на его глазах от самоудовлетворения испытала оргазм взрослая, красивая женщина, не подозревающая того, что за ней кто то наблюдает. Закончив водные процедуры, Вера Петровна встала, выключила воду, вытерлась и стала одеваться. Чтобы она ничего не заподозрила, Сергей так же на цыпочках вышел из туалета и ушел в свою комнату. В ту ночь он почти не спал и испытывал оргазм за оргазмом, вспоминая мастурбирующую красавицу. Неделя пребывания Веры Петровны у матери была самым лучшим временем в жизни Сереги. Он не пропускал ни одного случая, когда дочь соседки шла в ванну. Омовения завуча школы ни разу не обходились без ее мастурбации. С тех пор Сергей всегда смотрел на незамужних женщин с особенным вожделением, зная в деталях, как они себя ведут в душе и чем там

занимаются.